

新锐看点

化学物污染环境,致男性越来越“阴柔”

一项最新研究显示,由于环境中化学物的污染,包括人类在内的脊椎动物中的雄性性器官和生育能力都受到影响,导致雄性变得越来越“阴柔”。

报告指出,许多常见的化学物都足以影响雄性动物的生殖能力,这对人类和野生动物的影响难以估量。

许多化学物品被科学家视为“内分泌干扰物”,因为它们干扰动物体内的激素值。其实,环境污染对人类生育能力和男女性别比例的影响已经显现。

《广州日报》

生命健康

别戴隐形眼镜坐飞机

台湾省台视新闻网12月1日报道,常戴隐形眼镜长途飞行,容易让镜片下产生气泡,造成缺氧,导致角膜水肿,不仅让视力下降,还有可能让角膜溃疡,甚至导致失明。

台湾辅仁医院眼科主任张朝凯医生解释说,高空飞行戴隐形眼镜会有两个问题:干燥及气压。在飞机上常感到口干、皮肤干燥,眼睛自然也不例外。

《青年参考》

一个喷嚏5分钟传染150人

英国一项新研究显示,在上下班高峰时期的人口密集区域,一个喷嚏可以在5分钟内把感冒病毒传染给150个人。

感冒和流感专家罗杰·恩德森博士对这一结果进行分析发现,人在打喷嚏时,一次可以喷出10万个唾液飞沫,这些飞沫以每小时145千米的速度在空气中传播。

研究负责人汉娜·诺瓦克提醒人们,打喷嚏前应考虑一下别人,用纸巾捂住口鼻。此外,研究人员还建议大家在上班途中开心地笑笑,因为情绪好时免疫力也会增强。

《北京晚报》

主人偏心,小狗能知道

可能不少有几个小孩的父母都有如下经验:对一个孩子太好,另一个会不高兴。最近的科学发现,其实小狗也有类似反应。

维也纳大学的弗雷德里克·瑞吉对狗的反应做了实验:让每只狗表演握手,然后其中几只给香肠奖励,再让它们表演。结果,没得到香肠的狗开始拒绝表演,不过一旦重新获得奖励,它们又会积极配合。

中新网

手干净的人,宽容

英国有一句谚语:整洁近于美德。英国科学家一项最新研究表明,一个人的双手是否干净,会影响他对别人的宽容程度。

英国朴茨茅斯大学的斯科那尔博士与同事进行了这一研究。他们将44名受试者分成两组,这些人同时观看了有关吸毒成瘾的电影片段。接下来,第一组22名受试者被带进一间实验室。进去前,他们必须先洗手消毒;第二组则不用洗手。

人民网



先睹为快

帽子?假发?

这是一款由美国发明者为秃顶人士准备的遮阳帽。它在传统的遮阳帽顶端加上了一层假发,使用起来十分方便。

《生命时报》

吃零食有助于集中注意力

许多人都有过无法集中注意力的苦恼,怎样才能保持较高的注意力呢?科学家们发现了一招——吃零食。“如果你正在赶着去参加一个马拉松式的长程会议,那么,喝一杯水或者吃一点苹果、芝士蛋糕之类的零食吧。”

如果注意力减退是由于压力和生气引起的,吃零食可能就没那么奏效了,这时最好的办法也许是马上开始有氧运动。

《中国青年报》

耳鸣的人易忧伤

美国每日科学网近日报道,科学家发现,耳鸣患者很容易出现焦虑或抑郁的症状。

荷兰格罗宁根大学医学研究中心希尔克·巴特尔斯博士领导了这一研究。他们发现,耳鸣多发生于40~60岁。其中,4/5的耳鸣患者感到精力无法集中或睡眠困难。

新华网

一周电脑病毒及木马播报 中国晚报科学编辑记者学会 北京瑞星科技股份有限公司 合办

机器狗病毒再出变种 关闭杀毒软件下载病毒

本周关注病毒:

“机器狗变种 AZ (Trojan.Win32.Edog.az)” 警惕程度 ★★★★★

专家建议:

- 1. 安装卡卡上网安全助手 6.0 进行漏洞修复,避免感染此类病毒侵害;2. 安装卡卡上网安全助手 6.0,可以有效防范此类木马的侵害;

QQ等重要软件加入到“瑞星账号保险柜”中,这样就可以防止病毒窃取自己的游戏账号、密码等私人资料。

查杀方法:

瑞星杀毒软件 2008 版及下载版采用即时升级技术,用户计算机连接网络即可升级到最新的 2075 版。

Advertisement for '通通有' (Tototou) classified information, featuring various services like credit cards, loans, and real estate, with contact details and phone numbers.